

PRESS RELEASE, 20 June 2024

Danderyd, Sweden – MTI Investment AB (publ) (ticker: MTI) ("MTI" or the "Company") can today, June 20, 2024, announce that the conversion from a European company (SE company) to a public limited company has been registered with the Swedish Companies Registration Office. In connection with the conversion, the Company has been assigned a new registration number.

At the Annual General Meeting held on June 7, 2024, the shareholders decided to approve the Board's proposal to convert the Company from a European company to a public limited company. The conversion has now been registered with the Swedish Companies Registration Office, and the Company has been assigned a new registration number in connection with this. However, the Company remains the same legal entity as before. The Company's corporate name is now MTI Investment AB (publ), and the new registration number is 559487-1245.

For more information related to the conversion, please refer to the Company's website, <u>https://www.mti-investment.com/investor-relations/</u>, and previously published press releases.

For additional information

Pontus Engström, CEO, MTI Investment AB (publ) pontus.engstrom@mti-investment.com +46 70 716 55 38

About MTI Investment AB (publ)

MTI operates at the intersection of venture capital and impact investing. Our goal is to become a leading investment company active in one of the foremost growth markets in the world, East Africa. With a diversified team rooted in both the Nordic region and East Africa, we have forged a unique position with capital and expertise from the Nordics, and a strong network and trust capital from local entrepreneurs in Africa. Founded in the Nordic financial industry, backed by capital-rich and experienced investors, as well as foundations owned by industrial families, MTI Investment brings significant competitive advantages to portfolio companies, sustainable transformation in the region, and high returns to our investors.

The MTI Investment share (MTI) is traded on the Nasdaq First North Growth Market.

Certified Adviser to MTI Investment is Mangold Fondkommission AB.

Read more on: <u>www.mti-investment.com</u>